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ОТЧЕТ
главы сельского поселения Суккуловский  сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан о работе администрации и Совета сельского поселения Суккуловский  сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан за 2021 год

Уважаемые  депутаты районного Совета  и приглашенные!
 
Администрация поселения  - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, повседневные проблемы своих жителей.
           Администрацией сельского поселения в течении 2021 года проводилась целенаправленная работа по управлению подчиненной территорией и обслуживанию населения сельского поселения, по поддержанию работоспособности объектов жизнеобеспечения, функционирования учреждений образования, здравоохранения, культуры, памятников и гражданских кладбищ, уборке несанкционированных свалок ТБО, обеспечению общественного порядка.
Сегодня, анализируя итоги ушедшего года, должен признать, что это был очень непростой год для нашего поселения во всех отношениях. Не скрою, не всё из того, что планировалось, удалось сделать. Однако нельзя отрицать и того, что в 2021 году немало сделано для будущего динамичного развития  нашего поселения.
      На ежегодных отчетах перед населением о работе администрации и Совета сельского поселения мы с вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.  Представляя свой отчет о работе аадминистрации и Совета сельского поселения за 2021 год постараюсь отразить основные моменты деятельности и обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.
В состав сельского поселения Суккуловский  сельсовет входят девять населенных пункта: с. Суккулово, с. Купченеево, с. Елань-Чишма, д. Богородский, д. Князевка, д. Михайловка, д. Калиновка, д. Райманово и д. Никитинка. По состоянию на сегодняшний день постоянно зарегистрированное население составляет более 1700 человек и в временной регистрацией и без регистрации проживают около 50 человек. В летний период численность населения увеличивается за счёт прибывающего населения в домовладения, использующиеся как сезонные. Численность населения ежегодно незначительно убывает.
Количество родившихся за 2021 год составляет  13 человека, умерших – 35 человек, естественная убыль составила – 22 человека. Прибывших на постоянное место жительства за 2021 год – 17 человек, убывших на другое место жительства – 39.  

Всего по сельскому поселению по состоянию на 01 января 2022 года  829 домохозяйств. 
   	 На начало текущего года в сельском поселении Суккуловский  сельсовет  проживают  457 пенсионеров, 18 многодетных семей с несовершеннолетними детьми. 
На территории поселения расположены предприятия и организации, обслуживающие население: 
- МОБУ СОШ с. Суккулово с филиалом в с. Купченеево (директор Чулпанова Ф.М.), МОБУ ООШ с. Елань-Чишма (директор Дмитриева В.М.);
- детские сады в с. Суккулово «Теремок», с. Купченеево «Василек», с. Елань-Чишма «Ягодка» (старший воспитатель на все сады – Гареева Т.Н.);
- сельские клубы в с. Суккулово (культорганизатор Кириллова Е.Н.), с. Купченеево (Христофорова Г.А.), Елань-Чишма (Вагапова Е.В.),
- сельские библиотеки  в с. Суккулово (библиотекарь Гареева Н.А.), с. Кучпенеево (Пургина Н.В.), с. Елань-Чишма (Алексеева Е.В.),
- Суккуловская сельская врачебная амбулатория (врач Гимаева А.М.),  
- 4 ФАПа; 
- почтовое отделение, которое обслуживает Никитина Е.П.;
Зарегистрированы 16 индивидуальных предпринимателя.  
В с. Суккулово действуют  мечеть и  церковь. 
Базовыми предприятиями на территории поселения являются ООО «Северная Нива Башкирия», КФХ Кашапова А.И., КФХ Сунагатуллина А.Г., КФХ Латыпова Р.Р., КФХ Шарафлилсамовой А.Р..
 



Деятельность администрации СП Суккуловский  сельсовет

Деятельность администрации СП Суккуловский  сельсовет в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и республиканским законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа Главы поселения и сельской администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003 131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», № 136–ФЗ от 27 мая 2016 года «О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов РФ, закона «О местном самоуправлении в Республике Башкортостан» № 162-з от 18.03.2005г. со всеми изменениями, закона «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Республики Башкортостан» от 28.12.2005г. № 260-1.
В работе администрации очень важно добиться понимания и поддержки населения. Для этого люди должны знать, как работает администрация, какие видит пути решения стоящих перед поселением и населенными пунктами задач. Именно поэтому важнейшим направлением своей работы администрация считает укрепление связи с населением.  Формы этой работы весьма разнообразны. Они включают в себя, прежде всего работу с обращениями, заявлениями и жалобами граждан, участие в проведении публичных слушаний,  личный приём главы администрации.
В течение 2021 года на имя главы администрации сельского поселения поступило 19 письменных обращения от граждан, по всем из которых были даны разъяснения и ответы, сделаны запросы в различные инстанции. 
Работа с устными обращениями граждан осуществляется во время приема населения главой администрации сельского  поселения по вторникам и четвергам соответственно, а специалистами администрации - ежедневно. Жители поселения обращались в администрацию с устными и письменными заявлениями  по самым различным вопросам, из них самыми частыми  были вопросы по коммунальному хозяйству, вопросы по отлову безнадзорных собак, по расчистке дорог в зимнее время и т.д.
Администрацией сельского  поселения в 2021 году было принято 106 нормативных акта, в т.ч. постановлений  54   и 19 распоряжений по различным вопросам деятельности местного самоуправления.
За 2021 год было проведено  3 публичных слушаний по вопросам:   внесение изменений в ПЗЗ, исполнение бюджета и утверждение бюджета на 2022 год и плановый период на 2023 и 2024 гг..
Для информации населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы. Для обнародования нормативных правовых актов используется информационный стенд, расположенный на 1 – ом этаже здания администрации сельского поселения.
По регламенту администрация сельского поселения выдает 9 видов справок и выписок из домовой и похозяйственной книг. Всего гражданам за 2021 год выдано почти 1800 справок, в т.ч. на оформление жилищной субсидии, оформление детских пособий, адресную помощь семьям, справки о составе семьи и места жительства, ходатайства в центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, акты обследования семей и т.д.
Также Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». На воинском учете состоит 367  человек, из них:
- ГПЗ – 277, в том числе 1 – офицер;
- граждан подлежащих призыву на военную службу, не пребывающих в запасе –32 человек.
Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществлялся в соответствии с утвержденным планом работ. За отчетный период были внесены изменения учетных данных граждан, пребывающих в запасе и призывников. Производилась постановка на воинский учет и снятие с воинского учёта. Сформировано 11 личных дела на юношей призывного возраста. Призваны на воинскую службу в период весеннего и осеннего призыва 4 житеяй поселения. Проведена сверка учетных карточек с картотекой отдела воинского комиссариата. Уточнены учетные данные ГПЗ.
   	На территории сельского поселения проживает 2 граждан,  принимавшие участие в выполнении интернационального долга на территории Республики Афганистан. 
В течении 2021 года работниками администрации, совместно с депутатами Совета сельского поселения проводились обходы физических и юридических лиц с целью выявления нарушений Правил благоустройства и соблюдения санитарно-технических норм, уведомления о задолженности по уплате налогов: на имущество, земельные участки; профилактики пожарной безопасности. Составлены - 4 протокола об административных правонарушениях. В основном: по сжиганию мусора в весенне-осенний период, по не соблюдению санитарных норм и т.д. 
   	 
   	Основной формой работы представительного органа, Совета сельского поселения являются заседания Совета, которые проводились в соответствии с Регламентом Совета сельского поселения Суккуловский  сельсовет МР Ермекеевский район.
   	За отчётный период были подготовлены и вынесены на рассмотрение проекты положений, регламентирующие основные вопросы деятельности администрации.
   	В течение года депутаты сельского поселения проводили приём граждан по своим округам. Все обращения, заявления жителей рассмотрены в  установленные законодательством сроки. 
   	Работа постоянных комиссий Совета является важной составляющей в деятельности депутатов Совета. Каждая постоянная комиссия провела от трех до пяти заседаний, на которых рассмотрено от 2 до 6 вопросов.
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения безусловно служит бюджет.
Эффективное решение задач, направленных на улучшение уровня жизни населения, в значительной степени напрямую зависит от финансовой обеспеченности. И поэтому администрация сельского поселения свою бюджетную и налоговую политику строит на увеличении доходов в бюджет поселения по всем источникам, рациональному и экономному использованию бюджетных средств. 
Основными доходными источниками бюджета поселения, как и прежде, являются налоговые, неналоговые доходы и безвозмездные поступления.
Выполнен план доходов поселения в  2021 году в сумме 6274,2 тыс. руб.
Собственных налоговых и неналоговых доходов в общей сумме доходов составляет 921696,35 рублей. Из общей суммы полученных собственных доходов налоговые доходы составляют 841135,97 рублей  из них: 
налог на доходы физических лиц 39129,61 рублей;
налог на совокупный доход 20499,30 рублей;
налог на имущество физических лиц 37917,39 рублей;
земельный налог 743589,67 рублей.
                   
В целях повышения уровня собираемости налогов в Администрации сельского поселения ведет свою работу специалист 1 категории Матвеева Ольга Владимировна, за отчетный период ею проделана  большая работа по погашению недоимки по налогам. 

Неналоговые поступления в  2021 году составили 26580,41 руб.
      Безвозмездных  поступлений  из областного  бюджета в 2021 году запланировано 5 352 518  рублей,  поступило 5 352 518   рублей.   
Остаток средств, полученных  из районного бюджета составляет 359 508,49 рублей.  

На основании Закона Республики Башкортостан от 27.04.2018г. № 602-з «О внесении изменений в статью 7 Закона Республики Башкортостан от 18.03.2005г. №162-з «О местном  самоуправлении в Республике Башкортостан»,  всё муниципальное имущество жилищно-коммунального назначения, находящиеся в собственности сельского поселения Суккуловский  сельсовет муниципального района Ермекеевский  район Республики Башкортостан, переданы в муниципальную собственность муниципального района Ермекеевский  район Республики Башкортостан.
Но за полномочиями сельского поселения осталось наружное освещение населенных пунктов.
В 2021 году была продолжена работа по улучшению уличного электроосвещения и текущий ремонт на общую сумму – 270 тыс. рублей. 
	Подготовлена сметная документация на капитальный ремонт водопроводов в с. Суккулово и в с. Купченеево на сумму более 10 млн. рублей и направлена заявка в администрацию района на предоставление субсидий в 2022 году, выделяемых из республиканского бюджета  по целевым программам. 
	Еще одной из затратных статей бюджета является очистка автомобильных дорог местного значения от снега.
 
   	Как и все предыдущие годы с апреля по октябрь месяц 2021 года проводились экологические субботники по санитарной очистке территорий населённых пунктов: ликвидированы несанкционированные свалки вдоль лесопосадок, проведена уборка территорий гражданских кладбищ. 
   	На территории населённых пунктов сельского поселения в рамках акции «Зеленая Башкирия» были высажены почти 1000 саженцев деревьев (сосна, ель).
  	Одна из важнейших проблем на территории сельского поселения, как и везде – организация сбора и вывоза ТКО.
   	 
В 2020 году обустроены 18 площадок для размещения крупногабаритных отходов в населённом пункте с. Суккулово. Также подготовлена сметная документация на обустройство контейнерных площадок на общую сумму 2,8 миллионов рублей. В этом году мы уже планируем установить 39 площадок. 
Хочется отчитаться о проведенной работе по привлечению бюджетных и внебюджетных средств для улучшения условий жизнеобеспечения жителей сельского поселения:
 
   Полномочия по оформлению земельных участков в собственность Администрацией осуществляются в соответствии с принятыми Административными регламентами по вопросам оформления бесхозных земельных участков в собственность или в аренду из земель, находящихся в муниципальной собственности. 
 
В соответствии с Федеральным законом от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», началась активная работа по выявлению правообладателей объектов недвижимости и регистрации права. 
За 2021 год сельским поселением были оформлены в собственность 5  земельных участков, постановлены учет как бесхозяйные – 6 земельных участков под лесополосами, 4 здания в с. Купченеево (склады бывшего сельхозпредприятия). 

Муниципальное имущество в безвозмездное пользование не передавалось, мероприятия по приватизации муниципального имущества не проводились. 
 
            На все объекты, находящиеся в муниципальной собственности   сельского поселения Суккуловский сельсовет, зарегистрировано право собственности. Все автомобильные дороги оформлены в собственность сельского поселения Сувккуловский сельсовет  муниципального района Ермекеевский район. Приняты из муниципальной собственности Ермекеевского района – 10 кладбища сельского поселения.
 Ведется работа по оформлению ранее учтенных объектов недвижимого имущества в соответствии с Федеральным законом от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» граждане, не оформившие свои права на ОКС могут обратиться в МФЦ и зарегистрировать право собственности на свое имущество.
В рамках исполнения полномочий по обеспечению населения жилыми помещениями в отчетный период признаны нуждающимися в жилом помещении 2 семьи. Всего жилищной комиссией рассмотрено 2 заявления по жилищным вопросам. Снято с учета  4 семьи. 

Для обеспечения пожарной безопасности на территории поселения проводится ряд мер:
- в целях предупреждения ландшафтных пожаров на территории Весёловского сельского поселения принято постановление и утверждён План основных мероприятий по    подготовке     к    пожароопасному периоду, предупреждению и ликвидации ландшафтных пожаров на территории сельского поселения;
- Утвержден План мероприятий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности на территории Весёловского сельского поселения на 2021 год.
С целью предупреждения ландшафтных пожаров на период июнь - октябрь был составлен график дежурства оперативных дежурных по   сельскому поселению и проводилось патрулирование территории поселения.
Проведено 15 сходов граждан с вопросами по информированию населения «О мерах пожарной безопасности в быту - основные причины возникновения пожаров в жилых домах». Распространено 270 агитационных материалов (памятки).
Проводилась очистка территории поселения от мусора и сухой растительности. 
Проводилось информирование населения о правилах пожарной безопасности в зимний и летний период, путём размещения информации на информационных стендах поселения, а также в местах массового пребывания людей.
Протоколом заседания КЧС и ПБ   сельского поселения были определены населённые пункты наиболее подверженные ландшафтным пожарам (с. Суккулово, с. Купченеево и с. Елань-Чишма). В этих населённых пунктах проведена противопожарная опашка на протяжении 10 км. 
На официальном сайте сельского поселения были опубликованы статьи «О введении особого пожароопасного периода», «Правила пожарной безопасности в осенне-зимний период», «Ограничение пребывания людей в лесах» и другие.
Активно велась работа по обеспечению безопасности на водных объектах:
- с начала купального сезона проводились рейды, по местам несанкционированным и запрещённым для купания реке Стивензя, совместно с ОМВД России по Ермекеевскому району.
       - проводилось информирование населения о правилах поведения на воде, безопасности несовершеннолетних в период каникул, путём размещения «Памятки о безопасности на водных объектах», и «Памятки для родителей» о недопущении оставления детей без присмотра, на информационных стендах поселения.
- в зимнее время на информационных стендах и на официальном сайте размещалась информация с правилами поведения на льду, также установлены таблички «Выход на лед запрещен». 

В целях благоустройства территории   сельского поселения в 2021 году проведены следующие мероприятия:
- регулярная санитарная уборка парков, территории детских площадок,  кладбищ, территорий учреждений и организаций (в с. Елань-Чишма, с. Суккулово и с. Купченеев);
- ремонт и покраска детских игровых   площадок  в с. Суккулово;
 - установлен новый обелиск с именами участников ВОВ в д. Богородский и д. Князевка (возле нового ФАП);
- специализированной организацией в рамках заключенного контракта                    произведен отлов, вакцинация, обработка от экто и эндо паразитов, стерилизация (кастрация) послеоперационный уход, маркирование несмываемыми метками  животных без владельца (собак) в количестве 15 шт. с последующим возвратом неагрессивных вакцинированных стерилизованных животных на прежние места обитания.  
        - выполнены работы по вырубке аварийно-опасных, сухостойных деревьев на кладбище в с. Суккулово.  
 - расчистке от дикорастущей поросли и сухостойных деревьев территории прилегающей к обелискам  погибшим ВОВ в 1941-45 гг. в с. Суккулово, с. Елань-Чишма, с. Купченеево, д. Райманово, д. Богородский; 
- производился покос сорной растительности и карантинных сорняков триммерами и роторной косилкой;
- 24 апреля 2021 года в селе Суккулово состоялась акция «Зеленая Башкирия», которая проводилась по девизом «Посади дерево – подари жизнь» . В акции приняли участие школьники 9,11 классов МОБУ СОШ с. Суккулово, жители села Суккулово, работники бюджетной сферы – всего около 40 человек. За 2 часа субботника  было высажено 1150 саженцев елей и сосен.
           Регулярно работниками сельского поселения  проводятся  объезды территории сельского поселения с целью выявления свалочных очагов, пресечения незаконной рубки зеленых насаждений, по выявлению и пресечению фактов незаконного (самовольного) недропользования (ОПИ), исполнения «Правил благоустройства и санитарного содержания территории   сельского поселения». В ходе мероприятий с гражданами проводится беседы, разъясняются «Правила благоустройства…», вручаются памятки, предписания. 
           Проводятся мероприятий по недопущению выжигания сухой растительности на территории поселения, сжигание отходов на территории населенных пунктов. На информационных стендах и официальном сайте   сельского поселения размещена информация о недопустимости выжигания сухой растительности, разведения костров, сжигания сухого растительного и бытового мусора, так как это приводит к загрязнению атмосферного воздуха и почвы, представляет опасность для здоровья.
 

Заканчивая разговор о благоустройстве территории сельского поселения, хочется сказать большое спасибо всем руководителям учреждений и организаций принимающим участие в наведении санитарного порядка на подведомственных и прилегающих к ним территориям, неравнодушным жителям, которые принимают активное участие в благоустройстве нашего поселения.


В связи с санитарно-эпидемиологической обстановкой, вызванной распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19), работниками Администрации проводились профилактические меры против распространения коронавируса. Распространялись памятки, велась активная работа по привлечению граждан к вакцинации.

Выполнение полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечение жителей поселения услугами организаций культуры обеспечивает три филиала: Суккуловский сельский клуб, Купченеевский сельский клуб, Елань-Чишминский сельский клуб. 
Работают учреждения культуры согласно намеченным планам, в соответствии с муниципальным заданием и целевой программой «Развитие культуры».
Штатная численность работников составляет 3 единиц.
 В соответствии с планом мероприятий, работниками учреждения проводится работа с разными возрастными категориями населения. Это - концерты, конкурсы, игровые, развлекательные, тематические, театрализованные, познавательные и другие мероприятия. 
       В работе с аудиторией старшего поколения были организованы и проведены ряд мероприятий это: посещение на дому, вечера  отдыха, беседы, посиделки,  поэтические вечера и кино показы.  Основные цели и задачи состояли в проявлении заботы и внимания о гражданах старшего поколения, оказание адресной помощи, обеспечение качества и доступности культурно – досуговых услуг.         
       Для молодёжи и подростков проведены ряд мероприятий по профилактике  наркомании и пропаганде здорового образа жизни  «Здоровая молодёжь – здоровая Россия». Данные мероприятия объединяла одна общая цель: формирование устойчивой ориентации молодёжи и подростков на здоровый образ жизни. 
[bookmark: _GoBack]       Для детской аудитории проводились познавательные и игровые программы, акции и кинолектории по разным направлениям. Многие мероприятия прошли в совместной работе с Районной библиотекой. Участниками были дети и подростки в возрасте от десяти до четырнадцати лет. 
В связи с угрозой распространения коронавирусной инфекции, часть мероприятий была переведена в онлайн формат. Практика показала, что переход некоторых мероприятий в онлайн-формат это актуально сейчас и перспективно в будущем.  Всего за период 2021 года проведено 45 культурно-массовых мероприятий в формате офлайн и 26 мероприятий в формате онлайн. 
   Для жителей поселения учреждениями были подготовлены записи творческих номеров и концертов, фото и видео материалы различных акций, проводимых в период пандемии. Сейчас в социальных сетях (В контакте, Инстаграм, Одноклассники, Ютуб) на страницах учреждений публикуется большой объем информации для обогащения культурной жизни населения. Это и познавательные программы, информационные минутки, информационные часы, мини концерты и т. д., по всем направления досуговой деятельности клубных учреждений.
         
Вот коротко о том, что удалось сделать в 2021 году.
       В завершение своего выступления  хочу поблагодарить всех жителей сельского поселения за поддержку и активную гражданскую позицию. Выражаю благодарность депутатам районного Совета, депутатам сельского поселения,  руководителям и предпринимателям за оказанную помощь в решении многих жизненных вопросов нашего сельского поселения. 
Мы благодарны руководству администрации муниципального района Ермекеевский  район за поддержку и деятельное участие в решении важных вопросов жизни сельских тружеников.


           Главной задачей сельского поселения является  повышение благосостояния населения, дальнейшее развитие всех сфер жизнедеятельности – здравоохранения, образования, спорта, сельского хозяйства и жилищного строительства. А поставленные цели задачи можно достичь только целенаправленной деятельностью всех трудовых коллективов и каждого труженика сельского поселения. 
 Реализовать их на благо наших жителей – наша важнейшая задача.

                        Благодарю за внимание!


