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Порядок прекращения применения упрощенной системы налогообложения 
Федеральным законом №47-ФЗ п. 3 ст. 346.12 Налогового кодекса Российской Федерации (далее–Кодекс) дополнен пунктом 22, устанавливающим запрет на применения упрощенной системы налогообложения организациями и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими производство ювелирных и других изделий из драгоценных металлов или оптовую (розничную) торговлю ювелирными и другими изделиями из драгоценных металлов.

Указанная норма вступает в силу с 01 января 2023 года. Соответственно налогоплательщиками, осуществляющие свою деятельность в ювелирном бизнесе, считаются утратившими право на применение упрощенной системы налогообложения с начала того квартала, в котором допущено несоблюдение требования, установленного подпунктом 22 пункта 3 статьи 346.12 Кодекса.

Таким образом, налогоплательщики обязаны сообщить о переходе с упрощенной системы налогообложения в налоговый орган в течение 15 календарных дней по истечении отчетного периода (то есть по окончании 1-го квартала 2023 года) согласно положениям пунктов 4 и 5 статьи 346.13 Кодекса.

