[bookmark: _GoBack]22 декабря 2022 года состоялось итоговое собрание по участию в программе поддержки местных инициатив в селе Суккулово.
В работе собрания участвовали более 70 человек. Исполняющий обязанности главы Суккуловского сельсовета Олег Никитин ознакомил участников собрания с информацией о реализации  ППМИ в Республике Башкортостан и, в частности, на территории поселения.
У суккуловцев уже есть опыт участия в этой программе. И сельчане точно знают, что с её помощью можно решить важные проблемы на селе. Так, в 2017-2019 годах на средства республиканского бюджета и собранные в рамках софинансирования были отремонтированы сельский клуб в Суккулово, ограждения кладбищ в населенных пунктах Купченеево и Елань-Чишма.
Жители сельского поселения, присутствующие на собрании, единогласно проголосовали за участие в ППМИ-2023. Они также обсудили вопрос, с каким проектом им принять участие в этой программе. На обсуждение были вынесены несколько проблем, требующих решения. Участники собрания решили, что проект, который они хотят реализовать в первую очередь –благоустройство аллеи Славы в селе Суккулово.
Торжественное открытие данной аллеи состоялось в канун 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. в 2021 году. Согласно указу Главы республики Радия Хабирова ей присвоили имя воина 112-й Башкирской кавалерийской дивизии, кавалера орденов Красного Знамени, Ленина, Красной Звезды, Отечественной войны I степени, Александра Невского и генерала Шаймуратова Мугина Нагаева. Для сельчан очень важно увековечить имя героя-земляка, уроженца села Суккулово.
Участники собрания также рассмотрели вопросы по определению вклада населения для софинансирования проекта и определили сумму этого софинансирования. С каждого домохозяйства решили собрать по 600 рублей, что в сумме составит 10 % от стоимости проекта. Софинансирование спонсоров – 10 %, а сельского поселения – 15 %. Для продвижения проекта выбрали инициативную группу из активных и неравнодушных жителей села. В группу вошли 7 человек.
