Уважаемые труженики тыла и дети войны!
Уважаемые жители и гости села!
Каждую весну сжимает нашу душу очередная годовщина Великой Победы.  В эти весенние дни вся наша необъятная Родина вновь переживает великую радость Победы, гордость за свою страну, славит воинов-освободителей. 

74 года минуло с тех пор, когда долгожданное слово – Победа благой вестью прокатилось по нашему Отечеству, по всему миру. И вырвалось, как единый вздох миллионов людей. Вздох невыразимой радости за Победу и безграничной скорби о тех, кто не дошёл, не дожил, не увидел её собственными глазами. 

Наши отцы и деды знали, за что воевали: они защищали своих матерей и детей. Они знали, за что отдавали свою единственную жизнь - за Отечество, за Родину.

Неоценимый вклад в общую Победу внесло и наше село. Каждый четвертый житель был призван в действующую армию, половина из них не вернулись в отчий дом. Вечная и светлая им память!
Воевали все: воевал фронт, воевал тыл - везде ковалась Победа.  Трудовой подвиг рабочих и колхозников в годы войны не менее значим для Победы, чем ратный.

Мы говорим сегодня слова искренней благодарности вам, уважаемые ветераны, за Победу, за мирное небо, за счастье наших детей и внуков. Тяжёлые военные годы – это не только история страны, но и ценнейшие уроки для будущих поколений россиян.

Дорогие друзья! 

9 мая – это праздник, который заставляет нас задуматься, сделать выводы, посмотреть на нашу жизнь другими глазами. Долгие годы наши родители, наши дедушки и бабушки жили одним главным желанием, одной главной мольбой: «Лишь бы не было войны»!

Дорогие наши труженики тыла! 
В этот праздничный день мы еще раз до земли кланяемся вам за беспримерный воинский и человеческий подвиг, за неиссякаемый запас мудрости и справедливости. Спасибо вам за мир, за жизнь, за надежду, которые вы подарили нам в 1945 году. Дай вам Бог доброго здоровья, душевного покоя и благополучия! Пусть всегда и везде вас окружают уважение и понимание, любовь и забота.

Со священным Праздником Победы, дорогие наши ветераны, дорогие жители и гости села.  
С Днём Победы!

