Праздник, посвященный бриллиантовым и золотым юбилярам совместной жизни в селе Суккулово Ермекеевского района РБ
В пятницу, 18 октября 2019 года в селе Суккулово в здании сельского клуба прошел замечательный праздник – праздник юбиляров совместной жизни, где провели чествование четырех семейных пар, которые отмечают в этом году 50 и 60-летие семейной жизни. Семейные пары Давлетовой
 Флюры Багаутдиновны и Аднагулова Магарафа Галяутдиновича (многие годы проработали в МОБУ СОШ с. Суккулово в качестве учительницы и  директора)  отмечали 60 лет, бриллиантовый юбилей  создания семьи, а три семьи: Салиховых Халита Иргалиевича (более 30 лет проработал главой сельского поселения) и Валентины Васильевны (многие годы проработала библиотекарем в местной библиотеке) , Ртищевых Нины Ивановны и Александр Ефремовича, Альмухаметовых Мудариса Харисовича и Галины Васильевны (многие годы проработала начальником почтового местного отделения) – отмечали золотую свадьбу. На праздничном мероприятии присутствовали глава сельского поселения Суккуловский сельсовет  Галимов Фаниль Рамзиевич, председатель Совета ветеранов Ермекеевского района Галимов Шамиль Хазиевич,  родные и близкие, дети и внуки юбиляров, коллеги по работе. Много теплых, прекрасных пожеланий, поздравлений и подарков прозвучали в адрес юбиляров со стороны присутствующих, коллег, гостей, родственников.  
    Культорганизтор Суккуловского сельского клуба Чулпанова Ильмира Халфетдиновна подготовила и провела торжественную часть. Программа была насыщенной и яркой, было много художественных номеров, где принимали и учащиеся МОБУ СОШ с. Суккулово, родственники юбиляров, коллективы и участники Ермекеевского РДК).      
  После торжественной части было организовано чаепитие. Особую благодарность за данное мероприятие необходимо выразить предпринимателю и депутату Совета сельского поселения Суккуловский сельсовет Сидоровой Валентине Виталиевне. 

   Мероприятие все понравилось и все получили заряд бодрости и счастья. 
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Золотые и бриллиантовые юбиляры семейной жизни. 
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Обряд «Зажигание семейного очага».
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Ведущая Чулпанова И.Х.
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Юбиляров поздравляет глава сельского поселения Галимов Ф.Р.
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Гости и приглашенные на праздник. 
