Выступление главы сельского поселения Суккуловский сельсовет Галимова Ф.Р.  о проделанной работе сельского поселения Суккуловский сельсовет за 2019 год
 Добрый день, уважаемый Президиум, участники информационного дня!

Главными задачами в работе администрации сельского поселения являются исполнение полномочий в соответствии со 131 федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом СП и  другими республиканскими правовыми актами. 

Это - прежде всего исполнение бюджета, обеспечение мер пожарной безопасности, создание условий для организации досуга населения, благоустройство населенных пунктов и другие вопросы.  
 На территории поселения работает МОБУ СОШ с. Суккулово, где обучаются 100 учеников, в Купченеевском филиале обучаются 17 детей (с 1 по 4 классы). Педагогический состав школы- 18 человек, в с. Купченеево - 3 учителей. Технический персонал в количестве –8 человек. Образовательную деятельность также осуществляет МОБУ  ООШ с. Елань-Чишма, где обучаются дети в количестве  - 30 учеников. Педагогический состав школы - 6 человек. Технический персонал в количестве – 4 человека. Во всех школах проводятся обучения детей с ограниченными возможностями, они обучаются дистанционно, на дому. В школах задействованы тимуровские команды, которые помогают одиноким  пенсионерам. Также ученики Суккуловской средней школы ухаживают за многовековым дубом, расположенным на территории д. Богородский. Также учащиеся и учителя школы ежегодно благоустраивают территории обелисков, парков Победы.
Работают три детских сада «Теремок» с. Суккулово (посещают 17 воспитанников), «Ягодка» с. Елань-Чишма (посещают 16 воспитанников), «Василек» с. Купченеево (посещают 20 воспитанников), по  1 группе,  Обслуживающий персонал по 3 человек в каждом учреждении и старший воспитатель на три садика. Медицинское обслуживание на территории сельского поселения осуществляют:   Суккуловская врачебная амбулатория и 4 фельдшерско-акушерских пункта: с. Купченеево,  с. Елань-Чишма, д. Богородский, д. Райманово. Работает отделение почтовой связи в с. Суккулово. На территории сельского поселения расположены сельские клубы с. Суккулово, с. Купченеево и с. Елань-Чишма,   3 сельские  библиотеки. Ими проводятся мероприятия, способствующие приобщению населения к народному творчеству, патриотическому воспитанию молодежи, повышения гражданского самосознания, проводится активная пропаганда здорового образа жизни. 
   Культ организаторами и библиотекарями  проводятся ежегодно много культурно-массовых мероприятий с максимальным охватом жителей всех возрастных категорий:

- ежегодно проводятся: 

-  чествования юбиляров семейной жизни (50 и 60 лет), престарелых граждан, достигших 90-летнего возраста;

- национальные праздники, такие как Шежере байрамы, Курбан байрам, Ураза байрам, Крещение, Масленица, Пасха, Красная горка  и другие;

-  праздники: Новогодний бал-маскарад, 23 февраля, 8 марта, День Победы, День памяти, День пожилых, День матери, День семьи и другие.
  Особое внимание оказывается гражданам, с ограниченными возможностям здоровья. Ежемесячно в каждый третий четверг культ. организаторы сельских клубов проводят мероприятия с детьми-инвалидами и инвалидами разных возрастов. Это игры, конкурсы, беседы, по возможности даются советы и рекомендации.   

    Во всех трех сельских клуба имеются художественные коллективы: «Зангари» с.Купченеево, «Рябинушка», «Березка» и «Сердэшлэр» с. Суккулово и «Мерчен» с. Елань-Чишма. В составе всех коллективов активное участие принимают люди пенсионного возраста. Культорганизаторы вовлекают всех желающих, без ограничения возрастов. 

   При сельском клубе с. Суккулово активную деятельность ведут три художественных коллектива «Рябинушка»(художественный руководитель Сидорова В.В. и аккомпаниатор Прохоров Н.Ф.), «Березка»(руководители Журавлева Т.Ф. и Михайлова Р.В.) «Сердэшлэр» (руководитель Кашапова Х.А., аккомпаниатор Салихов Х.И.), которые участвуют во всех местных и районных мероприятиях, где были удостоены многих наград. Мы хотим отметить активность местного Совета ветеранов (председатель Хакимов Т.Ф.) и жен. Совета (председатель Сидорова В.В. и она же депутат Совета сельского поселения) и поблагодарить их за активное участие и поддержку. Мы благодарны за оказанную помощь и поддержку при подготовке и проведении презентации сельского поселения Суккуловский сельсовет,  посвященный 100-летию Республики Башкортостан, который состоялся в с. Ермекеево. 
 Презентация была очень содержательная, красочная и многообразная.  Все это прошло на высшем уровне благодаря всем, тем, кто принял активное участие в данном мероприятии.

  Особую благодарность хочу выразить директору МОБУ СОШ с. Суккуловой Чулпановой Фанузе Мусфуллиновне, учителям, Салихову Марату Халитовичу. Хочу поблагодарить учащихся и их родителей, коллективы всех трех сельских клубов.   Мы надеемся на дальнейшее продуктивное сотрудничество и поддержку.

   07 февраля 2020 года в селе Ермекеево на Аллее Славы, у мемориала героев, стартовал муниципальный этап Республиканского Фестиваля-марафона "Салют Победы", в рамках которого капсула с символом Вечного огня пройдёт по всему Ермекеевскому району.  Шествие завершится 9 мая у Вечного огня на мемориале героев с. Ермекеево. 

  7 февраля в Ермекеевском районе прошли мероприятия, посвящённые 85-летию образования Ермекеевского района.
   В 17.00 во Дворце культуры состоялся праздничный концерт с участием национального оркестра народных инструментов Республики Башкортостан.
Художественный руководитель и главный дирижёр- лауреат международных и всероссийских конкурсов Линар Давлетбаев.
Дирижёр – наш земляк Ринат Мухаметзянов. Наши сельские клубы тоже приняли участие при проведении данного мероприятия. Благодарим всех за активное участие.  

  Капсула с символом Вечного огня перешла из рук главы администрации муниципального района Ермекеевский район Райманова Ильшата Амировича в руки главы сельского поселения Суккуловский  сельсовет  Галимова Фаниля Рамзиевича. Капсула была передана 27 февраля 2020 года сельскому поселению Старотураевский сельсовет. 

   27 февраля 2020 года в сельском клубе с. Суккулово был проведен грандиозный праздник – концерт, посвященный 75-летию Победы,  где приняли участие 4 сельских клуба: с. Купченеево, с. Суккулово, с. Елань-Чишма и с. Семено-Макарово. Благодарим все художественные коллективы сельских клубов, учителей, учащихся, пенсионеров за активное участие при проведении данного  мероприятия.  

На  территории  поселения  имеется  825   домовладений. 
Приоритетом в работе Администрации поселения  была и остается –  забота о благосостоянии жителей, которых сегодня в  сельском поселении проживает –  1695 человек, по сравнению с предыдущим годом на 76 человек  меньше. За  2019 год на территории поселения  родилось 4 – ребенка по сравнению с 2018 годом  на 3 детей меньше, умерло –  30  человека,  на 6 человек больше  прошлого года. Численность населения старше трудоспособного возраста составляет 417 человек, это 23% от количества всего населения. Численность детей до 18 лет (включительно) – 336 человек (20% от всей численности населения).Численность населения в трудоспособном возрасте - 1061 человек. Численность безработных, официально зарегистрированных в ЦЗН – 6 человек, что составляет 0,1% от числа трудоспособного населения.   

   В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения граждан были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения. Выдано более 2100 справок, Главой сельского поселения лично принято _43_ жителей по различным вопросам. Администрация регулярно проводит подворные обходы семьей, находящихся в трудной жизненной ситуации и социально опасном положении, где воспитываются  несовершеннолетние дети, проводятся обучения первичным мерам противопожарной безопасности.  В 2019  году обучено 629 человек, по сравнению  с 2017 годом на 21 человек больше. За 2019 год на территории сельского поселения произошло 4 пожара, все они были потушены вовремя (жертв при пожарах не было). За аналогичный период 2018 года – было 4 пожара (2 умерших при пожарах). В целях предупреждения и недопущения пожаров на территории сельского поселения устанавливаются пожарные извещатели. В период с 2017 года по 2020 год пожарные извещатели установлены всем многодетным и неблагополучным семьям, проживающим на территории сельского поселения. В 2019 году начали работу по установке извещателей одиноким престарелым, старше 55 лет. Все извещатели (более 50 штук) приобретены за счет средств бюджета администрации муниципального района Ермекеевский район.   
В администрацию поселения поступило входящей корреспонденции – _183__ исходящих – 204 писем.    Администрацией издано 104 постановлений, __28__ распоряжения. За 2019 год проведено 12 заседаний Совета сельского поселения, где рассмотрено 48 вопроса различного характера. Для информации населения о деятельности администрации на официальном сайте поселения размещаются нормативные документы, издаваемые администрацией сельского поселения, информация о проведении публичных слушаний в поселении, обнародуются заключения по результатам их проведения, используются также информационные стенды.       На территории сельского поселения находится ООО «Северная Нива Башкирия», ООО «Суккуловское»; два крестьянско-фермерских хозяйства,  занимающихся животноводством, птицеводством, производством зерновых и технических культур , 11   индивидуальных предпринимателей. Земли сельхозназначения арендуются ООО «Северная Нива Башкирия», КФХ Латыповым Р.Р., Суннагатуллиным А.Г., Зариповым С.М., Кашаповым А.И. 
В ближайшее время в Ермекеевском районе будет введен в строй крупный животноводческий комплекс «Семено-Макарово» на 2800 коров. В год здесь планируют производить более 22 тысяч тонн сырого молока высшего сорта. Здесь же появятся и площадки для выращивания молодняка молочных пород на 3200 голов. Общий объем инвестиций составит почти 3 млрд. рублей. В комплексе будет создано более 100 новых рабочих мест. Учредителем компании «Северная Нива Башкирия» является российско-германская группа компаний «ЭкоНива» со штаб-квартирой в Воронеже. Она была основана немецким предпринимателем Штефаном Дюрром.

В настоящее время в данной организации работают 49 жителей (32 мужчин и 17 женщин) нашего сельского поселения, которые получают достойную заработную плату. И все они довольны тем, что именно рядом с домом нашли свою работу и призвание.  
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. Доходная часть бюджета сельского поселения составила   - 7 млн. 456 руб.,  из них собственных доходов   -    860,6 тыс. руб. при плане  997,9 тыс. руб. %исполнения составило  86 %., Безвозмездные поступления, субсидии, дотации составили – 3 млн. 367 тыс. руб.  Собственные доходы это: земельный налог с организаций и физических лиц составил – 725 тыс. руб. при плане - 845 тыс. руб., план выполнен на 86 %. Налог на имущество физических лиц составил  - 59,1  тыс. руб., при плане 70,5 тыс. руб., что составило выполнение на 84 %.  Исполнение расходов бюджета сельского поселения за 2019 год составило  - 6 млн. 975  тыс. руб. 

Ежегодно администрацией сельского поселения проводится много дел по благоустройству населенных пунктов: 
-частично благоустроен родник в д. Богородский, будем продолжать в этом году.  Всего на благоустройство родников из бюджета сельского поселения израсходовано около 100 тыс. рублей,

-установили 3 новые гранитные плиты в парке Победы с. Купченеево на общую сумму 99 тыс.200 рублей,

-отремонтированы дороги по ул. Малый Казбай с. Суккулово на общую сумму 100 тыс.,  ул. Центральная д. Богородский на общую сумму 358 тыс. 600 руб.,  провели ремонт улицы Молодежная с. Купченеево на сумму -  206 тыс. руб. Все дороги отремонтированы за счет  средств  Дорожного фонда и подрядными организациями, выигравшими электронные торги;

- провели ремонтные работы по замене ламп уличного освещения почти во всех населенных пунктах сельского поселения на 250 тысяч рублей. Всего за 2019 год заменили 35 светильников. Работу по замене светильников продолжили в  декабре 2019 года и за январе-феврале текущего года.  Уже заменено 59 штук. Небольшая информация по уличному освещению:

На 01 января 2019 года по сельскому поселению  всего установлено 192  светильника, из них многие были в неисправном состоянии. На 01 марта 2020 года число светильников – 203 и все они в исправном состоянии. Дополнительно было установлено всего 11 светильников в самые темные места, но их недостаточно для нашего сельского поселения.  Мы будем продолжать работу по дальнейшему увеличению новых установленных световых точек по мере финансирования. Конечно и мне и всем жителям хотелось бы еще лучше освещать наши улицы, проезды и переулки, но появляются проблемы с отсутствием линий подключения для установки новых ламп уличного освещения, как в д. Богородский. Эта процедура занимает больше времени, в связи с оформлением документов и проведением ремонтных работ. И я хотел бы попросить жителей сельского поселения сначала разобраться в наших проблемах на месте и решать их вместе. Решение наших проблем должно быть совместной нашей работой. Наши проблемы мы можем решить только сами.      

 - проведен частичный ремонт с фондовым щебнем протяженностью 2 км участок дороги Князевка – Верхнее Троицкий и 3 км дороги  Суккулово – Купченеево,

 - отремонтировали стелу в с. Елань-Чишма на 83 тыс. 500 руб.      
В зимний период осуществлялась очистка уличной дорожной сети от снега, велась уборка населенных пунктов от мусора в летний период, проводилось обкос мест общего пользования, детских площадок, посадка деревьев. В рамках благоустройства за 2019 год проведено немало субботников с привлечением жителей сельского поселения.  
   Осенью 2019 года проведен ремонт автомобильной дороги общего пользования межмуниципального значения «Васильевка-Елань-Чишма» протяжённостью 3,1 км с асфальтобетонным покрытием. Заказчиком является Управление дорожного хозяйства Республики Башкортостан. Работу выполнил Ермекеевский участок Белебеевского ДРСУ.

Для жителей села Елань—Чишма и близлежащих деревень эта дорога — долгожданная. Ведь до этого на данном участке дороги асфальтобетонного покрытия не было. В 2020 году эта работа будет продолжена и вся дорога будет асфальтобетонная.  
  В рамках программы «Устойчивое развитие сельских территорий» при финансовой поддержке Министерства сельского хозяйства Российской Федерации и Правительства Республики Башкортостан в  д. Богородский начато строительство нового ФАП со всеми новшествами и требованиями. Здание находится под крышей, установлены окна и двери. Срок сдачи готового ФАП май 2020 года.
 По программе «Реальные дела» проведен капитальный ремонт забора новой аллеи славы суккуловцев протяженностью 300 м. На приобретение материалов (евроштакетник, профили, саморезы, краски, сварочный материал)  по данной программе были выделены денежные средства в сумме 316 тыс. рублей.  Кроме этого из бюджета сельского поселения были выделены средства в размере 60 тысяч рублей на приобретение столбов. Работы по установке нового забора аллеи славы были проведены бригадой в составе Газизова Ансара, Газизова Зульфата и Шайхуллина Раиля. Спонсорами по оплате проведенных работ (40 тысяч рублей) стали: Султанов Флорид Мансафович (15 тысяч рублей), Насибуллин Мусагит (10 тысяч рублей), Чулпанов  Азат Асгатович (8  тысяч рублей), Галимов Фаниль Рамзиевич (7 тысяч рублей). Выражаем большую благодарность за оказанную помощь и поддержку.  Особую благодарность и признательность хотим выразить депутату избирательного округа № 4 Кашапову Ильдару Асгатовичу, который на свои средства изготовил ворота и калитку для парка, которые будут установлены весной этого года.  В настоящее время созданная инициативная группа по оформлению  аллеи славы, в составе которой 5 человек,    проводит работу по сбору документов, фотографий, которые будут размещены на рекламных щитах в центре аллеи.  Параллельно пишется дипломная работа по оформлению нашей аллеи славы  студентом  Школы искусств  г. Уфы.  Предполагаем, что на основании данной дипломной работы будет составлена сметная документация на финансирование данного проекта. Реализацию запланированного проекта планируем провести с помощью спонсоров и администрации сельского поселения при дополнительном финансировании со стороны администрации муниципального района Ермекеевский район. Также по проекту «Реальные дела» были установлены 5 остановочных павильонов для школьников в  с. Купченеево,             д. Богородский, д. Князевка, д. Райманово и д. Михайловка на общую сумму 250 тысяч рублей.   

   В течение последних трех лет сельским поселением проведена большая работа по участию в программе ППМИ с выигранными проектами:

В   2017 году  за счет реализации Программы  был проведен капитальный ремонт зрительного зала сельского клуба с. Суккулово с приобретением кресел. 

В 2018 году по программе ППМИ установили новый забор кладбища в с. Купченеево протяженностью 420 м на 720 тысяч рублей

 В 2019 году  установили новый забор кладбища в с. Елань-Чишма протяженностью 420 м на 660 тысяч 640 рублей (большое спасибо жителями, которые оказали финансовую и физическую помощь при сборе средств и выполнении работ). 
На 2020 год нами проводится работа по участию в ППМИ проекту «Капитальный ремонт ограждения МОБУ СОШ с. Суккулово». В настоящее время проектно-сметная документация прошла положительную экспертизу. Общая сумма проекта 680 тысяч 110 рублей. Протокол и заявка отправлены на рассмотрение. Ждем положительного результата. Конкурс по программе ППМИ будет проведен 21 марта 2020 года.

Хочется отметить, что все это - знак понимания и поддержки главы администрации муниципального района Райманова И.А. 
Теперь о планах на этот год.

       В 2020 году запланировано:

- благоустроить родники в д. Князевка и д. Богородский, 

- провести ремонт уличного освещения, в основном в с. Елань-Чишма, ремонт забора возле обелиска участникам ВОВ в с. Елань-Чишма, 

- провести ремонт стелы в с. Купченеево. 
 - принять участие в ППМИ и победить по проекту: Капитальный ремонт забора МОБУ СОШ с. Суккулово. Ведется подготовительная работа по проекту. Проектно-сметная документация проходит государственную экспертизу.  
- обновить обелиска участников ВОВ ко дню победы в д. Богородский- Князевка.
       -продолжить работу по оформлению Аллеи славы суккуловцев. В настоящее время оргкомитет собирает информацию для ее оформления.  Финансирование проекта возможна с привлечением предпринимателей и спонсоров, также и со стороны Единой России.

-провести капитальный ремонт улиц Большой Казбай и Зеленая в с. Суккулово. 
В завершение своего выступления  хочу поблагодарить всех жителей сельского поселения за поддержку и активную гражданскую позицию. Выражаю благодарность депутатам районного Совета, депутатам сельского поселения,  руководителям и предпринимателям за оказанную помощь в решении многих жизненных вопросов нашего сельского поселения. 

Мы благодарны руководству администрации муниципального района Ермекеевский район за поддержку и деятельное участие в решении важных вопросов жизни сельских тружеников.

Нам необходимо продолжить работу по укреплению экономики и социальной сферы сельского поселения, повышению качества жизни населения. У нас большие надежды и большие возможности. Реализовать их на благо наших жителей – наша важнейшая задача.

Благодарю за внимание!
