Срок обращения за кредитными каникулами продлен до конца 2023 года.
14 апреля 2023 года принят Федеральный закон, продлевающий до 31 декабря 2023 года кредитные каникулы для граждан, индивидуальных предпринимателей и субъектов малого и среднего предпринимательства.
С 1 апреля 2020 года указанные категории граждан в условиях распространения коронавирусной инфекции получили возможность обратиться в банк за кредитными каникулами в случае снижения дохода на 30% и более. Кредитные каникулы при этом предоставлялись на период до шести месяцев.
Позже эта мера продлена до 31 марта 2023 года в условиях санкций: льготный период смогли получить граждане, индивидуальные предприниматели и субъекты малого и среднего предпринимательства, которые работают в наиболее пострадавших от санкций отраслях.
Принятый закон продлевает до 31 декабря 2023 года период, в течение которого заемщик (физическое лицо, индивидуальный предприниматель и субъект малого и среднего предпринимательства), заключивший кредитный договор, в том числе ипотечный, вправе обратиться к кредитору с требованием об изменении условий такого договора и попросить о льготном периоде. Нормы закона распространяются на кредитные договоры, которые были заключены до 1 марта 2022 года.
