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«Сокращены сроки согласования и предоставления земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности».
Федеральным законом от 05.12.2022 № 509-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и статью 3.5 Федерального закона «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации» сокращены сроки согласования и предоставления земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности. 
Так, с 30 до 20 дней сокращен срок рассмотрения уполномоченными органами поступивших от граждан и юридических лиц заявлений о предварительном согласовании предоставления земельных участков и о предоставлении земельных участков. Также с 45 до 35 дней сокращен срок принятия решения, если схема расположения земельного участка на кадастровом плане территории подлежит согласованию. 
[bookmark: _GoBack]Кроме того, Федеральным законом устанавливается, что собственники земельных участков и лица, не являющиеся собственниками земельных участков, обязаны в случае обнаружения пожара на земельном участке, используемом для сельскохозяйственного производства, немедленно уведомить пожарную охрану и оказывать ей содействие при тушении пожара на данном земельном участке. Изменения вступили в силу с 1 марта 2023 года. 15.06.2023.
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