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[bookmark: _GoBack]ИНФОРМАЦИЯ 
по проверке деятельности ООО ЧОО «Тритон»

Прокуратурой Ермекеевского района проведена проверка деятельности ООО ЧОО «Тритон», осуществляющего деятельность по охране образовательных организаций муниципального района Ермекевский район Республики Башкортостан, на предмет соблюдения требований трудового законодательства, в части оформления трудовых отношений с частными охранниками, в ходе которой выявлены нарушения.
В ходе проверки установлено, что работодатель - ООО ЧОО «Тритон» в нарушение требований трудового законодательства заключило с работниками - частными охранниками вместо трудового договора - договор возмездного оказания услуг, чем нарушило право работников на социальные гарантии в рамках трудовых правоотношений, в частности – оплаты труда, времени отдыха, оплаты листков нетрудоспособности, накопление стажа работы, который влияет на будущую пенсию. 
По результатам проверки в адрес руководства ООО ЧОО «Тритон» внесено представление об устранении нарушений, а также в отношении юридического лица и виновного должностного лица организации возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 4 ст. 5.27 КоАП РФ. 
В настоящий момент акты прокурорского реагирования находятся на рассмотрении, ход устранения выявленных нарушений контролируется.
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