Установлены особенности освобождения от уголовной ответственности, условного освобождения от наказания мобилизованных, контрактников.
23.03.2024 вступили в силу изменения в Уголовный кодекс РФ, который дополнен статьями 78.1, 80.2.
 Лицо, совершившее преступление, за исключением отдельных преступлений, призванное на военную службу по мобилизации или в военное время в Вооруженные силы РФ либо заключившие в период мобилизации, военного положения или в военное время контракт о прохождении военной службы, а равно совершившее преступление в указанный период, предварительное расследование в отношении которого приостановлено, освобождается от уголовной ответственности со дня:
 - награждения государственной наградой, полученной в период прохождения военной службы;
- увольнения с военной службы по возрасту, состоянию здоровья или в связи с окончанием периода мобилизации, отменой военного положения.
 Правила не распространяются на тех, кто совершил преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетних, террористический акт, разгласил гостайну и совершил ряд других.
 Поправками также предусмотрено освобождение от наказания условно в связи с прохождением военной службы в период мобилизации, в период военного положения или в военное время.

