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ЗА НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ ДЕТЕЙ

В настоящее время все больше несовершеннолетних детей становятся собственниками имущества. Обычно дети получают доли в праве собственности на недвижимость, приобретенную с использованием средств материнского капитала, а также становятся собственниками имущества в порядке наследования. 
В Республике Башкортостан в 2024 году почти 129 тысячам несовершеннолетних собственников имущества исчислено к уплате более 76 млн рублей имущественных налогов.
Вопросы уплаты налогов на имущество несовершеннолетних детей разъясняет УФНС России по Республике Башкортостан.
С какого возраста ребенок признается налогоплательщиком?
Все владельцы квартир, земельных участков и транспортных средств вне зависимости от возраста признаются налогоплательщиками и обязаны уплачивать налоги в отношении находящегося в их собственности имущества.
Кто должен платить имущественные налоги за детей?
Обязанность по уплате налога за несовершеннолетних детей возлагается на родителей, усыновителей или опекунов, которые являются законными представителями налогоплательщика в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации.
Несовершеннолетние в возрасте от 14-ти до 18-ти лет вправе с согласия законных представителей самостоятельно распоряжаться своим имуществом и уплачивать за него налоги.
Как получить налоговое уведомление на ребенка?
Налоговое уведомление направляется налоговыми органами заказным письмом и получить его можно в почтовом отделении по адресу регистрации ребенка по месту жительства.
Если по каким-либо причинам налоговое уведомление по объектам налогообложения, находящимся в собственности несовершеннолетнего, не получено, законный представитель может лично обратиться за получением уведомления в любой налоговый орган или офис МФЦ. При себе необходимо иметь паспорт и свидетельство о рождении ребенка. Усыновителям или опекунам дополнительно нужно представить документы из органов опеки.
В современных условиях предпочтительнее получение налогового уведомления в электронном формате. Законный представитель несовершеннолетнего ребенка может получать налоговые уведомления на ребенка в Личном кабинете налогоплательщика при подключении функции «Семейный доступ».
Как подключить «Семейный доступ» в Личном кабинете налогоплательщика?
Для того чтобы добавить сведения о ребенке в Личный кабинет родителя, необходимо выполнить следующие действия:
· подключить ребенка к Личному кабинету (для этого можно обратиться в любой налоговый орган или офис МФЦ с паспортом и со свидетельством о рождении ребёнка, подтвердив полномочия законного представителя);
· войти в Личный кабинет родителя, в разделе «Профиль»/«Настройки профиля» выбрать вкладку «Семейный доступ», добавить пользователя – несовершеннолетнего ребенка, отправив запрос в Личный кабинет ребенка;
· перейти в Личный кабинет ребенка и подтвердить направленный запрос, нажав соответствующую кнопку.
После подключения семейного доступа в разделе «Налоги» родителя появится раскрывающийся список, куда входят добавленные профили детей. Переключая пользователей в этом списке, можно оплатить налоги любым удобным способом (банковской картой, через онлайн-банк) или распечатать квитанцию.
Добавленные в Личный кабинет родителя профили детей автоматически исключаются из него по достижении совершеннолетия.
Как правильно заплатить имущественные налоги за ребенка?
Заплатить налоги за ребенка можно теми же способами, как и за взрослого: в Личном кабинете налогоплательщика, в мобильных приложениях банков или лично в банке, на почте, через платежный терминал и т.д.
Самый быстрый способ уплаты — по QR-коду или штрихкоду, по УИН указанным в уведомлении. Все они уникальны для каждого платежа, и не требуют ввода реквизитов, суммы платежа и данных плательщика.
В Личном кабинете налогоплательщика-ребенка все данные платежа и плательщика также сформируются автоматически, что исключит возможность неправильной уплаты налогов.
Что будет, если не заплатить имущественные налоги за ребенка?
Если вовремя не уплатить налоги, то со 2 декабря начнут начисляться пени за каждый день просрочки (ст. 75 НК РФ).
За неуплату налогов в установленный срок предусмотрены следующие последствия:
· Пени за каждый день просрочки, начиная со 2 декабря. Пени составляют 1/300 ключевой ставки ЦБ;
· Требование об уплате долга, которое налоговые органы направляют в течение трёх месяцев, начиная с 1 декабря. Исполнить требование нужно не позднее 8 рабочих дней с момента получения;
· Взыскание задолженности в упрощенном судебном порядке (без вызова сторон) с законных представителей несовершеннолетнего ребенка. При этом деньги могут быть списаны со счетов обоих родителей, так как по закону они оба несут равнозначную ответственность за ребёнка.
Во избежание подобных ситуаций налоговые органы рекомендуют заплатить имущественные налоги, как за себя, так и за несовершеннолетних детей вовремя – не позднее 1 декабря.
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